



## PŘIHLÁŠKA NA NEVOLENOU POZICI V SČSF

Pozice, na kterou kandiduješ:	PHC Coordinator
Jméno a příjmení:	Isabela Whelanová
Adresa trvalého bydliště:	Krolmusova 71 Praha 6 – Řepy 163 00
Ročník a obor studia:	2. ročník farmacie
Datum narození:	12. června 2000

### Dosavadní zapojení se do fungování SČSF či zkušenosti z jiné studentské organizace:

Do fungování SČSF se zapojuji již od prvního ročníku. V prvním i ve druhém ročníku jsem působila jako kopírovač a překladatel pro spolek. V prvním ročníku jsem se také aktivně zapojila do přípravy plesu, což letos bohužel nebylo možné.

Letos jsem ve spolku plnila pozici PHC koordinátora. I přes náročnou situaci jsme pokračovali v tradičních akcích Movember, Antibiotický týden a Mental Health Week. Zároveň jsme zavedli akci Breast Cancer Awareness a obnovili Immunisation Week a Týden proti obezitě (dříve proběhnul Týden výživy). Také jsem ve spolupráci s prezidentkou spolku a polici koordinátorem spoluvytvářela EPSA Position Paper na téma antibiotické rezistence. Také jsem se oba roky svého studia podílela na přípravě Farmakosu (Farmaceutického korespondenčního semináře). Letos jsem se stala členem nově vzniklého vzdělávacího spolku Gnosis (oddělení Alchemia (Fytisis) – zaměření na chemické látky v rostlinách).

### Tvé vize a plány na rozvinutí Spolku v nadcházejícím roce:

Příští rok bych chtěla navázat na letošní činnost, tj. opět bych uspořádala BCA a Týden proti obezitě. V rámci BCA bych chtěla zkusit vybírat peníze, podobně jako v rámci akce Movember. Vzhledem k popularitě odznáčků loni bych i letos navrhovala objednat tematické odznaky od Jsem Královna. Pokud by to situace dovolila, tak by bylo skvělé uspořádat také něco jako kavárnu. Podobně bych viděla i Movember.

Co se týče Mental Health Week, chtěla bych v říjnu uspořádat akci ve spolupráci s Nevypusť duši, případně také další přednášky či workshopy.

Tento Antibiotický týden bych chtěla napsat krátký článek pro širokou veřejnost do Hradeckého deníku. Co se týče přednášky, nám v plánu oslovit katedru farmaceutické botaniky, se kterou domlouvala loni přednášku Veronika (koordinátor pro vzdělávání). Pokud bychom prováděli



dotazníkové šetření, pokusila bych se rozšířit dobrovolníky i do nákupních center v jiných městech (hlavně Praze).

Plánuji znovu uspořádat Týden proti obezitě, opět ve spolupráci s KTV a sportovním koordinátorem (nebo co to za rok bude). Byla bych pro to, aby se opět uspořádala jak zábavná hra, tak přednáška. Co se týče jiných akcí, tak pokud to situace dovolí, chtěla bych opět navázat na spolupráci se seniorským centrem Dřevěnka. Také bych ráda více spolupracovala se zahraničními studenty. Určitě plánuji spolupráci na BCA a Movember.

#### **Motivační dopis:**

Proč vybrat zrovna mě? Myslím si, jsem toho na pozici PHC coordinator udělala opravdu hodně a akce, které jsme pořádala, byly úspěšné.

Velkou výhodou je, že jsem letos získala zkušenosti, jak pořádat PHC akce a na co vše je potřeba myslet. Naučila jsem se, co vše je na akci potřeba připravit a jak psát propagační příspěvky na Facebook a Instagram. Díky letošním akcím mám i nápady, jaké akce dělat příští rok. Vytvořila jsem kontakty s některými organizacemi, jako jsou Mladí lékárníci nebo Národní ústav duševního zdraví. Na tuto spolupráci mohu navázat příští rok.

Za své kladné vlastnosti považuji spolehlivost a ochotu podat pomocnou ruku. To je vidět i na tom, že jsem letos spolupořádala rozmanitou škálu projektů (spolkových i nespolkových).

Jakožto rodilá mluvčí v anglickém jazyce také mohu lépe komunikovat se zahraničními studenty na naší fakultě nebo se zahraničními asociacemi (např. letošní psaní EPSA position paper).

Příští rok bych chtěla pokračovat v rozdělaných akcích a pracovat na rychlejší organizaci a lepším plněním deadlinů.

Datum, podpis kandidáta

12. května 2021  
*W. Holman*